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Examen de Matemáticas 
 

1º Bachillerato (Marzo 2003) 
 
 

 

1. Dada la circunferencia de ecuación 052622 =+−−+ yxyx , calcular 

el radio y la recta tangente a esta circunferencia en el punto )3,4(P . 

Expresar la ecuación de ella en forma paramétrica, continua y general.  

Solución: 

Calculamos el centro y el radio de la circunferencia 
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2. a)  Si la ecuación reducida de una elipse es 1
1625

22

=+
yx , calcular los 

vértices, los focos y su excentricidad. 

Solución: 
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Los vértices serán: 



 2

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

6,0
5
3

:será dadexcentrici La
0,3' y 0,3,4,0',4,0,0,5',0,5

===

−−−

a
ce

FFBBAA
 

 

b)  Hallar la ecuación reducida de una hipérbola sabiendo que tiene de 

vértices A(8,0), A’(-8,0) y su excentricidad vale e=3. 

Solución: 

1
51264

512

2483

8162
22

2222

=−⇒










=⇒+=

=⋅=⇒=

=⇒=
yx

bbac

c
a
ce

aa

 

3. Calcular el ángulo formado por las rectas: 

a.  
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Solución: 

a. 
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b.        
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4. Hallar el lugar geométrico de los puntos que equidistan de la recta 

06 =+x   y del punto (5,0). 

Solución: 

Sea ),( yxP  la distancia de este punto a la recta tiene que ser igual a la 

distancia de este punto  al punto )0,5(C . 
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5. Calcular la circunferencia que pasa por los puntos (2,1), (0,1) y (1,0). 

Solución: 
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